

政务要闻

■21日,市委常委、洛阳军分区政委黄晓健前往偃师市府店镇佛光村,将市第七届关心支持国防建设十佳人物提名奖牌颁发给该村裴麦闹老人,并送去慰问金和生活用品。今年89岁的裴麦闹老人,45年如一日守护13座无名烈士墓。洛阳军分区政治部主任宋万学一同前往。(李三旺 李现森)

■昨日是第21个“世界水日”,22日至28日是第26个“中国水周”。昨日,我市在涧西区牡丹广场举办“节约保护水资源,大力建设生态文明”广场宣传活动,展出节水宣传展板500多块,发放宣传彩页1万份、购物袋1000个。河洛中学还组织开展了“节约用水”千人签名活动。市人大常委会副主任石海钦参加相关活动。(白云飞 吴建永)

洛阳喜添新名片:“全国围棋之乡”

首届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战1/4决赛今日开战

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 张元元)古都洛阳再添新的城市名片。昨日,第一届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战暨“全国围棋之乡”授牌仪式举行,我市被中国围棋协会正式授予“全国围棋之乡”称号。

作为全国著名的围棋“百段之城”,我市围棋文化底蕴深厚。2005年,我市职业棋手的段位总和已达100段,目前是

127段。今年2月,我市棋手时越获得LG杯世界棋王战冠军,成为我省第一位围棋世界冠军。

今日,25日,第一届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战1/4决赛和半决赛将移师洛阳,在新区体育中心洛阳棋院举行。第一届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战于去年8月8日进行了预选赛,16名棋手从预选赛中出线,他们与16名种子

棋手于今年1月3日、5日进行了本赛的前两轮争夺,古力等8名棋手进入前八强。

今日开战的1/4决赛的对战形势为:柁嘉熹对党毅飞,范廷钰对张涛,王昊洋对周睿羊,古力对彭立尧。半决赛将于25日举行,两名胜者将于4月25日至5月3日通过五番棋决战,决出第一届“洛阳龙门杯”棋圣战冠军。

第一届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战,由中国围棋协会、市政府、洛阳新区管委会主办,市体育局、市棋类协会承办,龙门石窟文化产业园全程冠名。

中国围棋协会主席王汝南、副主席华以刚,省体育局副局长景劲松,省社会体育管理中心副主任李蔚莉,副市长刘湖镜参加授牌仪式。

我市查处森林火灾案件33起

本报讯(见习记者 白云飞 通讯员 马彦君)昨日从市护林防火指挥部获悉,自8日启动严厉打击林区野外违法用火、严厉查处森林火灾案件专项行动以来,全市共查处森林火灾案件33起。其中,刑事案件24起,行政案件9起;刑事拘留14人,治安拘留6人,逮捕1人。

当前,正值春季森林防火关键期,持续的干燥天气、频繁的农事生产和民间祭祖活动,使我市森林防火形势异常严峻。3月以来,野外违法用火行为多次引发森林火灾。

为从源头上预防森林火灾发生,各地消防部门和森林公安机关积极行动,在扑火救灾的同时,及时查处森林火灾肇事者,对其从重从快顶格处理,警示教育广大群众。

目前,我市森林防火进入一级战备状态。各地将在森林防火紧要期内,严格管控野外火源,坚决打击野外违法用火,做到林区内有烟就查、见火就罚、成灾就抓;必要的生产性用火必须严格执行审批制度和防火承诺制度,坚决遏制森林火灾高发态势。

严防森林火灾 共享绿色美景

一森林派出所获殊荣

本报讯 国家林业局森林公安局近日发文,授予洛宁县森林公安局第一派出所“全国森林公安系统优秀基层单位”称号。据悉,我省只有两个单位获此殊荣。

2012年度,洛宁县森林公安局案件办理数量创历史新高,有效地保护了森林和野生动物资源、国土生态安全,维护了林区治安稳定。(冯合理)

嵩县:深山来了富“亲戚”

阳春三月,春光明媚。3月19日到21日,嵩县迎来了中国节能环保集团公司的富“亲戚”们。

中国节能环保集团公司是中国节能环保领域最大的科技服务型产业集团,拥有各级公司260余家,上市公司6家,按照国家安排,从今年开始定点扶贫嵩县。

嵩县是国家扶贫重点县、秦巴片区扶贫重点县,至今还有3.6万户85000名贫困人口,全县有1/3的行政村为贫困村,有1/7的人口为贫困人口。

中国节能环保集团公司的经理、专家一到嵩县,不顾劳累便开始扶贫调研,对当地的历史文化、经济发展、产业布局、资源优势等信息一条条收集汇总。在黄庄乡河东扶贫搬迁移民点,他们商讨生态扶贫的新路子、搬迁后农民增收的新途径;在木植街新农村社区,他们研究社区农民的技术培训、企业的创办……

在市相关领导、市有关部门负责人及结对单位参加的座谈会上,中国节能环保集团公司有关负责人表示:“对嵩县的扶贫既是政治任务,又是中国节能环保集团公司的社会责任,更是共赢发展的良好机遇,我们会通过项目和科技扶贫等,共同探索生态扶贫的新路子!”(罗孝民)

席本发同志生平

中国共产党党员,原洛阳医学专科学校党委书记、离休干部席本发同志(副地级)因病医治无效,于2013年2月18日20时55分在河南科技大学第一附属医院逝世,享年83岁。

席本发,男,汉族,1930年7月出生,河南省信阳县梁家大湾村人,1947年9月参加革命,1947年9月至1948年10月在中国人民解放军一纵队独立一旅二团二营五连任卫生员;1948年3月加入中国共产党;1948年10月至1954年4月在中国人民解放军一军二师四团任卫生员、助理军医;1954年4月至1955年2月在中国人民志愿军医疗队任卫生员;1955年2月至1968年8月先后任中国人民解放军陆二师四团主治军医、卫生连长、卫生队长、后勤处副处长;1968年8月至1978年9月任中国人民解放军陆二师医院院长、后勤部副部长;1978年9月至1979年2月任洛阳市第三人民医院副院长;1979年2月至1983年11月任洛阳市附属医院院长、院党委副书记;1983年11月至1991年1月任洛阳医学专科学校党委书记。1991年11月离休休养。

月底前 牡丹元素符号遍洛城



范青 赵佳 摄

本报讯(记者 赵佳 通讯员 杨会安)我市大部分牡丹观赏园艺提升工作已进入收尾阶段;月底前,牡丹元素符号的完善提升工作将完成。昨日,市委常委、农工委书记史秉锐带领市委农工委、市园林局相关负责人,对我市主要牡丹观赏园艺提升工作和主要区域牡丹花都标志、牡丹元素符号应用与提升工作进行调研。

在国家牡丹园名花展区,室内展区布展已完成1/3以上,来自中国科学院华南植物园的部分名贵花木已进驻室内展厅。(如图)预计3月

28日,名花展区将布展完毕,4月1日与游客见面。

在中国国花园,大部分牡丹已进入风铃期,牡丹观赏区的游园路由1.5米拓宽至3米。

隋唐城遗址植物园已新增全景图、导览图20多块,千姿牡丹园九色台处新增的4条游览步道已建成。

按照要求,月底前,全市主要出入口、道路沿线都要设置牡丹花都标志及牡丹元素符号,已有的牡丹花都标志及牡丹元素符号要进行完善提升。

中国国花园赏花优惠范围扩大

本报讯 为使更多洛阳人能享受到赏花优惠,中国国花园对前期推出的赏花优惠措施进行了调整,将赏花月票卡办卡对象范围扩大至全市居民,办卡时间延长至4月3日。

据介绍,户籍在洛阳的居民和洛阳大中专院校在校学生,都可到中国国花园办理赏花月票卡;办卡时间也由原来的3月27日延长至4月3日(每天8时至11时30分、14时至17

时30分)。居民办卡时,需携带户口簿或身份证、一张近期2.5厘米免冠照片,每张卡30元;学生办卡时需携带身份证、学生证和一张近期2.5厘米免冠照片,学生卡15元。办卡地点位于中国国花园东门(龙门大道4号)游客服务中心。

持卡者可在今年牡丹文化节期间,凭卡免费游览中国国花园。(陈占举 邵安顿)

牡丹公园对市民赏花也有优惠

本报讯(记者 赵佳)昨日从市牡丹公园获悉,今年牡丹文化节期间,市民办理月票卡,观赏牡丹时可享受优惠。

本次月票卡分为市民卡和学生卡两种,分别售价20元和10元,即日起

至3月30日,本市城市居民需携带本市身份证和一张近期2.5厘米免冠照片,学生需携带本人身份证和一张近期2.5厘米免冠照片,到牡丹公园东大门、南大门办理。今年牡丹文化节期间,可凭卡游览牡丹公园。



王城公园盛开的朱砂牡丹



隋唐城遗址植物园梅园的梅花俏立枝头

三月洛城 群芳争艳

春日暖阳照洛城。在我市各大景区,一些品种的花儿俏立枝头,竞相绽放,引得游人纷纷驻足观赏。

昨日,在王城公园“甘棠州”牡丹观赏区,一株朱砂牡丹开出10朵牡丹花,吸引市民拍照欣赏。目前,该园已经有30多朵牡丹盛开。

隋唐城遗址植物园梅园的梅花,近日也相继进入盛花期。该园目前有包括美人梅、南京红、龙游梅在内的20多个品种6000余株梅花。记者 陈占举 鲁博 摄

今年,我市计划投资53.4亿元建设交通基础设施——客运南站6月底前开建

2012年,我市交通基础设施建设取得新突破;完成投资109.5亿元,公路总里程达18333公里。今年,我市计划投资53.4亿元用于交通基础设施建设。

高速公路建设投资逾20亿元

市交通运输局相关负责人介绍,去年我市高速公路建设完成投资96.7亿元,先后完成郑卢高速(洛阳境)、洛栾高速等项目建设任务。目前,我市高速公路通车里程达501公里,实现县县通高速公路。

今年,我市高速公路建设计划完成投资21.1亿元。连霍高速洛阳至三门峡(豫陕界)段改扩建工程洛阳境29公里,计划投资4亿元;洛栾高速洛阳至嵩县段计划投资4.2亿元,嵩县至栾川段计划投资6.2亿元,郑卢高速洛阳至洛宁段计划投资3.7亿元,洛宁至卢氏段计划投资3亿元,共计17.1亿元的资金将用于这两

条高速公路的安保和房建工程。干线公路新建、改建里程将超过270公里

去年我市干线公路里程达到1814公里。今年,我市干线公路建设计划完成投资24.2亿元,新建、改建里程274.6公里。今年我市确定310国道(洛阳境)改建工程、省道243郭木线洛阳李屯桥至伊川段一级公路改建工程9个国、省道升级改造项目,总里程259.7公里,总投资50.9亿元,今年计划完成投资21.2亿元。

此外,洛吉快速通道二期新建工程14.9公里,今年计划完成投资3亿元。洛栾高速连接线新建工程、洛栾高速伊川收费站连接线、洛栾高速栾川县城至樊营段公路改建工程、郑卢高速宜阳连接线、郑卢高速洛宁连接线等5条高速公路连接线和洛白路中修工程、小浪底专用线安

保设施建设和绿化工程,今年牡丹文化节前将全部完成。

农村公路重点建设“六路三桥”

去年,我市农村公路里程达到16018公里,位居全省前列。今年我市农村公路建设计划完成总投资6.8亿元,其中重点项目“六路三桥”年内将完成投资1.9亿元。“六路”分别是嵩县环湖路二级公路21公里、嵩县“石头部落”旅游二级公路15公里、新安县青要山旅游二级公路10.8公里、偃师市府金路二级公路12公里、孟津运煤通道二级公路11.9公里、洛岳路二级公路5.1公里,共75.8公里;“三桥”分别是伊川平等伊河大桥426延米,洛宁水大木桥306延米,嵩县八里滩大桥186延米,共918延米。

此外,我市还将完成县乡公路改造165.2公里,村级道路87.8公里,桥梁改

造1573延米,完成投资4.9亿元。

客运南站6月底前开建

去年,我市14个客运汽车站建设完成投资3910万元,客运东站等8个客运站竣工,其他客运车站建设进展顺利。

运输场站建设今年也有新动作,我市计划完成投资1.3亿元用于该项目建设。另外,我市客运南站暨旅游服务中心项目,将于今年6月底前开工建设。同时,栾川县城北客运站、汝阳县客运北站、洛阳长途客运中心站、洛阳中州西路物流中心等项目,也将加快实施。

本报记者 李三旺 通讯员 庄广文 实习生 李斌

时不我待抓落实 全力打赢“六加一”



(上接01版)目前,我市围绕结构如何调整、短板如何补齐,由相关市领导牵头、有关市直部门和县(市)区参加,组成招商攻坚小组,针对4个产业的延链、补链和2个产业的培育壮大,强力开展招商攻坚行动。

譬如,铝产业,以精深加工和终端产品为主攻方向;轴承及高端装备制造产业,重点围绕“轴承保持器、滚动体制

造-轴承锻件-轴承热处理-精密轴承-轴承单元”等链条招商;锂离子电池及电动汽车产业向下游轻型电动车、电动汽车动力延伸;电子信息服务业围绕呼叫中心、云计算和互联网数据等12大专业园区招商。

立体招商求实效

全市对外开放工作会议提出,要改变过去“大呼隆”的招商模式,积极探索“全

链条、全要素、全服务、无障碍”的立体招商模式,务求实效。

何以全服务?何以无障碍?何以求实效?

我们需要的是,签约率与落地率并重。从今年开始,我市将对各县(市)区招商引资工作进行严格考核,不仅要看签订的合同金额,还要看合同履约率、资金到位率,并坚持谁签约、谁跟踪、谁负责。我们需要的是,承诺与服务不能两张

皮。市领导强调,今后我们在招商引资时,凡是超越职权范围的事情,不得轻易向客商承诺;只要有承诺的,必须全部落实到位,要真正形成引进一个、稳定一个、带来一批的联动效应。

我们需要的是,步调一致合力攻坚。一言以蔽之,举市开放招商,全市发力、处处给力。

动起来,让牡丹文化节变为河洛大地“招商节”!